

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Короткий рассказ о первом сексе

1. Было тогда мне всего 18 лет. Я был домашний парень и девственник. Но вот наша староста группы Рита сказала, что «поможет» мне, но с предохранением. Я пришёл купить этот «гондон», как она пояснила, в аптеку. В те дни мне нужно было сделать над собой усилие, чтобы спросить продавца о презервативе, потому что многие в нашем городе знали меня, включая и ту симпатичную молодую женщину, аптекаршу (кажется, её звали Марина). Она заметила, что я довольно сильно смущался и, похоже, решила мне помочь. Она подала мне один пакетик, засунув второй мне в карман и спросила, умею ли я им пользоваться. Я честно признался, что совершенно не умею.

Она открыла пакетик, достала презик и натянула на большой палец руки. Она объяснила мне, что нужно обязательно проверить, сидит ли он плотно и до конца. Вид у меня был довольно растерянный и даже обалделый. Тогда она, оглядевшись вокруг и убедившись, что в аптеке и возле аптеки никого нет, подошла к двери и закрыла её на замок. Взяв меня за руку, она повела меня в подсобку, расстегнула кофточку и сняла лифчик.

«Это тебя возбуждает?» — спросила она.

Я стоял с открытым ртом и только кивал. Брюки мои сразу надулись бугром «18 лет и спермотоксикоз не дремал! Тогда она сказала, что пора мне надеть презерватив, а она мне «поможет». Пока я натягивал его, она сняла юбку, стянула трусики и легла грудью на стол, выставив мне свою аппетитную попку. Я возбуждился ещё сильнее! «Давай быстрее», «18 лет и 18 лет», шепнула она, «У нас мало времени».

Я быстро овладел ей «18 лет и 18 лет»; сама природа подсказала мне, мол куда нужно засунуть моего сразу вставшего колом «студента». Это было так великолепно, я не смог долго держаться и кончил буквально через несколько секунд. Но мой «друг» получал большое удовольствие и, кстати, совершенно не хотел выходить из этой сладкой уютной норки. Я с таким большим удовольствием продолжал свои фрикции, держась руками за её нежные ягодички. Но вот мы с ней кончаем почти одновременно «18 лет и 18 лет»; она вдруг так громко и сладко застонала «18 лет и 18 лет»; Я даже чуть испугался «18 лет и 18 лет»; не услышит ли кто-то наши страсти. Но вокруг аптеки никого не было.

Но вот я достал своего «друга» из горячей дырочки аптекарши и стал вытирать его носовым платком. Она же потянулась, натянула свои трусики и, вдруг взглянула на меня очень и очень подозрительно: «А ты надел презерватив?».

Я гордо сказал: «Конечно!» и показал ей большой палец руки с натянутым презервативом. Как она меня пиздила, как пиздила «18 лет и 18 лет»; Не била, а именно пиздила! Очень долго и очень больно «18 лет и 18 лет»; дверь аптеки же была закрыта! Какая у неё тяжёлая рука! Что я не так сделал, вроде она была довольная сразу? Проживите вы хоть сто лет «18 лет и 18 лет»; вам никогда не понять женщин!

Но этот невероятный первый раз мне запомнился на всю жизнь. Хотя «18 лет и 18 лет»;

Вот мне всегда было трудно понять женщин. Хоть в 18 лет, хоть в 68 «18 лет и 18 лет»;